

В Ашхабаде прошла встреча заместителя министра иностранных дел Туркменистана Ахмеда Гурбанова с чрезвычайным и полномочным послом Латвии в стране (с резиденцией в Ташкенте) Рейнисом Трокша. Стороны рассмотрели возможность организации перекрёстных Дней культуры двух республик. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Основным предметом переговоров стало текущее состояние и перспективы дальнейшего развития взаимодействия Туркменистана и Латвии в таких сферах как политика, дипломатия, торговля, экономика, культура и гуманитарная область. Участники встречи также обменялись мнениями об актуальных вопросах международной повестки дня.

Кроме того, стороны уделили внимание возможности проведения очередного заседания двусторонней Межправительственной комиссии по экономическому, промышленному и научно-техническому сотрудничеству, организации взаимных бизнес-миссий.

Гурбанов и Трокша также обсудили перспективы активизации сотрудничества в области образования.